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PRÍLOHA č. 7: 

 

Študijný odbor, ku ktorému je odbor habilitačného konania 

a inauguračného konania priradený:     Ekonómia a manažment 

Odbor habilitačného konania a inauguračného konania:  Manažment   

    

Súčasť: Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

A. VŠEOBECNÉ POVINNÉ KRITÉRIÁ docent profesor 

A.1. Vedecká hodnosť PhD. (rok získania)   

A.2. Titul docent (rok získania) -  

A.3. Vykonávanie pedagogickej činnosti (počet rokov) 
3 roky 

po získaní PhD. 

3 roky 

po získaní titulu 

docent 

A.4. Vedenie úspešne ukončených doktorandov (počet) - 2 

A.5. Aktuálne vedenie doktorandov (počet) - 1 

A.6. Autorstvo učebnice pre vysoké školy (počet) 1  1 1 

A.7. Autorstvo skrípt alebo učebných textov (počet) 2 1 2 

A.8. Autorstvo vedeckých prác spolu (počet) 25 55 

A.8.1. Autorstvo výstupov minimálne na úrovni A (počet) 3 3 6 

A.8.2. Autorstvo výstupov v niektorom časopise evidovanom v databáze 

Web of Science s IF ≥ 0,50 alebo HI ≥12, alternatívne v databáze Scopus 

so SNIP ≥ 0,50 alebo HI ≥12 (počet) 5 

1 2 

A.8.3. Autorstvo výstupov vo vedeckých časopisoch (počet) 13 28 

A.9. Pozitívne písomné referencie od zahraničných odborníkov 

(počet) 
- 3 

B. ŠPECIFICKÉ POVINNÉ KRITÉRIÁ   

B.1. Vedenie úspešne ukončených záverečných prác na prvom 

alebo druhom stupni štúdia (počet) 
10 20 

B.1.1. Vedenie úspešne ukončených diplomových prác (počet) 5 10 

B.2. Ohlasy, resp. citácie na výstupy publikačnej činnosti spolu (počet) 25 75 

B.2.1. Citácie evidované v databázach Web of Science alebo v databáze 

Scopus (počet)  
10 20 

B.2.2 Zahraničné citácie (počet) 15 30 

B.3. Ukončené grantové a iné výskumné úlohy (počet) 4 7 

B.3.1. Vedúci riešiteľského tímu, resp. zodpovedný riešiteľ. Pri 

habilitáciách sa uznáva i zástupca vedúceho riešiteľského kolektívu, resp. 

zástupca zodpovedného riešiteľa (počet) 

1 2 

B.3.2. Spoluriešiteľ (počet)4 3 5 

B.4. Aktuálne riešenie výskumného projektu. V prípade habilitácií 

minimálne na úrovni spoluriešiteľa, v prípade profesorských menovacích 

konaní na úrovni vedúceho riešiteľského kolektívu, resp. zodpovedného 

riešiteľa (počet) 

1 1 

 
Vysvetlivky:  
1 Ide o typ výstupu publikačnej činnosti “učebnica pre vysoké školy“ v rámci kategórie “P1“ definovanej v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške 

MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Za autora, 
resp. spoluautora “učebnice pre vysoké školy“ je považovaný pre účely plnenia týchto kritérií len autor časti publikácie v rozsahu minimálne 3 

autorských hárkov (AH). 
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2 Ide o typ výstupu publikačnej činnosti “skriptum“ alebo “učebný text“ v rámci kategórie “P1“ definovanej v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške 

MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Za autora, 

resp. spoluautora “skrípt“ alebo “učebného textu“ je považovaný pre účely plnenia týchto kritérií len autor časti publikácie v rozsahu minimálne 
3 autorských hárkov (AH). Výstupy publikačnej činnosti “skriptá“ alebo “učebný text“ je možné nahradiť “učebnicou pre vysoké školy“. 

3 Klasifikácia výstupov kategórie A+, A, A-: 

A+ 
Za špičkovú medzinárodnú úroveň (A+) považujeme: 

- výstupy vydané vo vedeckom časopise, ktorému bol v databáze Web of Science alebo Scopus priradený kvartil Q1 a Q2. 

A 

Za významnú medzinárodnú úroveň (A) považujeme nasledujúce možnosti: 

- výstupy vydané vo vedeckom časopise, ktorému bol v databáze Web of Science alebo Scopus priradený kvartil Q3,  
- výstupy vydané vo vedeckom časopise, ktorému bol v databáze Web of Science priradený IF ≥ 0,50 alebo HI (h-index) 

≥12, alternatívne vedecký časopis, ktorému bol v databáze  Scopus priradený SNIP ≥ 0,50 alebo HI (h-index) ≥12, 

- monografia alebo kapitola v monografii vo svetovom jazyku vydaná v renomovanom zahraničnom vydavateľstve 
(uvedené v zozname vybraných zahraničných vydavateľstiev vedeckej literatúry, ktoré uskutočňujú anonymné recenzné 

konanie - CREPČ), 
- vedecký článok v konferenčnom alebo nekonferenčnom zborníku, ak je vydaný v renomovanom zahraničnom 

vydavateľstve (uvedené v zozname vybraných zahraničných vydavateľstiev vedeckej literatúry, ktoré uskutočňujú 

anonymné recenzné konanie - CREPČ) a zároveň indexovaný v databáze Web of Science alebo Scopus, 

- štúdia v časopise alebo zborníku charakteru vedeckej monografie vo svetovom jazyku, ak je vydaná v renomovanom 

zahraničnom vydavateľstve (uvedené v zozname vybraných zahraničných vydavateľstiev vedeckej literatúry, ktoré 

uskutočňujú anonymné recenzné konanie - CREPČ). 

A- 

Za medzinárodne uznávanú úroveň (A-) považujeme: 

- výstupy vydané vo vedeckom časopise, ktorému bol v databáze Web of Science alebo Scopus priradený kvartil Q4 

a zároveň ak tento výstup nespĺňa ktorékoľvek z kritérií uvedených v klasifikácii výstupov kategórie A tejto tabuľky. 

 
4 Za spoluriešiteľa sa považuje osoba minimálne na pozícii riešiteľa, čiže minimálne na pozícii člena riešiteľského kolektívu grantovej alebo inej 

výskumnej úlohy. 

 


